NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°12.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 12. SUJET A.

Vendredi 31 janvier 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Déterminer un équivalent de u, = In(n® 4+ 1) — 2n. Justifier.
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Exercice 2

Déterminer, sans justifier, un équivalent le plus simple possible des suites :
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NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°12.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 12. SUJET B.

Vendredi 31 janvier 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Déterminer un équivalent de u, = In(n* + 1) — 3n. Justifier.
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Exercice 2

Déterminer, sans justifier, un équivalent le plus simple possible des suites :

1. In(3n2) ~ bam
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